



Гений науки

6 февраля, в рамках Республиканской недели науки «Наука Чувашии в лицах», в Нижнеабакасинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системе Ибресинского района прошел информационный час «Гений науки».

Библиотекарь Н. В. Сумкина познакомила юных читателей с биографией А. Н. Крылова – академика кораблестроения. Затем ребята просмотрели презентацию «Академик А. Н. Крылов», где рассказывалось о памятных местах, посвященных А. Н. Крылову. Самым ярким и творческим моментом стало рисование на тему «Корабль будущего. Все дети очень ответственно отнеслись к заданию: каждый старался нарисовать что-то новое и необычное.

Мероприятие прошло в творческой обстановке. Многие ребята впервые узнали о великом академике А. Н. Крылове.